УЛАН-УДЭ

Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2023 году

В 2023 году был впервые зарегистрирован сайт правовой информации г. Улан-Удэ, что позволит перевести официальную публикацию всех нормативно-правовых актов в электронный формат. В данный момент вносятся изменения в соответствующие документы.

Также в связи с вступлением в силу Закона о госпабликах проведена масштабная работа по регистрации всех муниципальных госпабликов — 188 (школы, детские сады, ДШИ, библиотеки, театры, спортшколы и тд). Проведены обучающие семинары по ведению пабликов, составлены реестры и тд.

Какие задачи стоят в 2024 году

Задачи на 2024 год: создать интернет-отдел отработать алгоритм взаимодействия, перевести публикацию всех нормативных документов в электронный формат.